

地下製銷鏈年賺千萬 部分更「回流」深港

港「艷照門」引爆內地鹹碟潮

香港明星陳冠希「艷照門」事件發生兩年來餘波未了，持續引爆內地色情光碟「商機」，已形成地下製銷鏈條年賺暴利千萬元以上。有行內資深人士披露，從陳冠希到章子怡、酒井法子，再到近期的內地模特「獸獸門」、港星鄧麗欣等不雅視頻，已成為珠三角地區色情碟「包裝」的最熱門噱頭，儘管這類光碟售價較普通碟貴數倍以上，但仍吸引大量好「窺私癖」的民衆追捧，部分熱門光碟更「回流」到深港地區，備受部分「獵艷」港人歡迎。

【本報記者方俊明廣州十六日電】

自兩年前陳冠希與多名女星「艷照門」爆發以來，各類「門」事件此起彼伏，由偷窺章子怡沙灘露點、港姐張靜思「裸照門」、疑似日本女星酒井法子性愛錄像，到內地首席車模「獸獸門」光碟，也加插了陳冠希「艷照門」等視頻圖片，十分搶手。

▶內地民衆在光碟店「淘寶」（本報攝）

▼最近珠三角流傳最火的內地首席車模「獸獸門」光碟，也加插了陳冠希「艷照門」等視頻圖片，十分搶手



制銷的團夥成員迅速批量出碟，然後由「經銷商」批發給街頭「小商販」，趁不少網友民衆求「片」若渴時大賺一筆。

上網高手搶先下載

為逃避警方偵查，這些地下團夥公司大多租用小區住宅乃至深藏於城中村，業務多是經由行內的熟人介紹往來的，當中不乏大學畢業的IT高材生。而此類光碟的成本價格非常低廉，每張製作加上塑料包裝的成本僅五到六角，推出市面時卻獲利數倍甚至十幾倍以上，銷往內地各大城市乃至「外流」到港澳地區，估計該鏈條從批發到商販環節可年賺過千萬元人民幣。

粵嚴打網絡淫穢活動

【本報記者方俊明廣州十六日電】近期中央九部委再次在全國範圍內組織開展打擊整治網絡淫穢色情專項行動，其中粵港澳警方也將利用「三地警方網上合作平臺」加強情報交流與信息通報，針對淫穢色情圖片與錄像跨境傳播、網上招嫖販毒、利用視頻組織色情表演等聯手偵查。

粵警方人士表示，按中央部署，繼續嚴打整治網絡淫穢色情成為今年廣東警方「掃黃打非」的重點任務之一，除了關閉淫穢色情網站、屏蔽網絡淫穢圖文、錄像及電影等之外，還將重點打擊網上「聲音性交」、「視頻性交」，以及截斷互聯網連通手機的淫穢色情鏈條。據悉，相關行動將持續到今年五月底，期間全國「掃黃打非」辦公室將派出工作組進行一次全面督檢。

粵警人士指出，目前粵港跨境網絡淫穢活動主要以傳播色情圖片電影、面向境外網民組織色情視頻表演、網上招嫖等居多，其中境內外團夥勾結進行網絡淫穢表演活動最為隱蔽，分設「站長（港台）」、「經紀人（內地）」和「表演寶貝（內地）」三級架構，爲逃避內地警方打擊，網站服務器均設在港台等境外地區，並只針對境外付費網民提供淫穢表演，但近年粵警已相繼在深圳、珠海、中山等地破獲多宗該類型案件。

縮胃手術可治糖尿

【本報訊】記者于靜報道：減重手術不但可減體重還可治療糖尿病，播道醫院去年首度爲全港十五名輕度肥胖糖尿病患者進行縮胃手術，有六成患者痊癒。有患糖尿病二十多年的男性患者，過去每日需共服食三十多顆藥丸，手術後只需服用一種藥，且減磅四十磅，糖尿病大大改善。

本港約一成人口患有二型糖尿病，病人除進行藥物治療還需要「戒口」，但據統計仍有高達三分之二的糖尿病病人血糖控制未能達標，增加了糖尿病發症機會。科學證實糖尿病和肥胖症息息相關，體重指數超過25的人，糖尿病患病率急升，而醫學證實減重手術能有效治療肥胖的二型糖尿病患者。

本港去年引入縮胃手術治療輕度肥胖糖尿病病人（BMI 25-35），播道醫院和香港減重及糖尿病外科中心合作，去年爲全港首十五名患者手術。香港減重及糖尿病外科中心醫務總監、外科專科醫生梅力文表示，縮胃手術是用縮小胃大彎，減少胃容量及減少刺激胃口荷爾蒙產生，令病人食量大幅減少。

五十六歲的陳先生去年八月接受縮胃手術，陳先生說，從小就被人叫「肥仔」，體重達九十二公斤，酸甜苦辣都吃下肚。三十歲的時候一次看骨科，驗血發現患糖尿病。四十四歲時因糖尿病引發冠心病，需入院搶救，後做了「通波仔」手術。他說，雖然知道自己要「戒口」，少吃饭和糖，甚至二十年從來沒吃過兒子一塊生日蛋糕，但血糖一直控制不好，且每日要吃三十粒藥。但縮胃手術至今半年多，已成功減重四十磅，飯量由過去每餐至少三碗，到現在食一盅蒸飯要分三份吃，吃藥也只需兩餐吃一種藥，糖尿病情大大改善。

梅力文醫生表示，陳先生手術後切口出現流血，須接受輸血治療，後無大礙，這是十五宗手術中唯一一例。十五個患者中六成得以痊愈，血糖控制都有明顯改善，平均減去多餘體重的八成八，平均術後服0.4種糖尿病藥。且手術費爲十萬元。他還表示，手術不是百分百根治糖尿病，並有百分之零點五的幾率出現流血、滲漏及胃管收縮的併發症，但仍是安全和成熟的手術。

講嘢「漏氣」聲帶癱瘓警號

【本報訊】聲音沙啞、發聲無力，不少人誤以爲是用聲過度以致「有口無言」，殊不知問題亦可能由「聲帶癱瘓」引起。聲帶癱瘓在本港並不罕見，當中又以單側聲帶癱瘓爲多，有耳鼻喉專科醫生指出，單側聲帶癱瘓可以出現在不同年齡及性別人士身上，令患者喉嚨經常疲倦，並容易因爲食物誤入氣管而造成吸入性肺炎，及出現聲帶閉合不全的情況，建議市民若出現聲沙、說話「漏氣」等可疑病徵，應盡快求診，及早接受進一步的聲帶檢查。

「單側聲帶癱瘓」是指聲帶一邊不能運動，發聲時兩邊聲帶不能合上，導致說話困難，吞嚥時食物更容易誤入氣管。造成單側聲帶癱瘓的原因衆多，其中以喉返神經麻

痙最常見，若這組神經線被癌腫瘤侵蝕、受過濾性病毒感染、或電療過程所傷或受到頭頸、腦科、胸腔、甲狀腺等手術的併發症影響，便有機會令聲帶出現癱瘓；除此之外，聲帶直接被癌腫瘤侵蝕、喉嚨內的小關節因爲插氣管喉而出現脫臼情況等，也是導致單側聲帶癱瘓的主要原因之一。

食物易誤入氣管

耳鼻喉專科醫生林建業指出，單側聲帶癱瘓可以出現在不同年齡及性別人士身上，令患者喉嚨經常疲倦，並容易因爲食物誤入氣管而造成吸入性肺炎，及出現聲帶閉合不全的情況，建議市民若出現聲沙、說話「漏氣」等可疑病徵，應盡快求診，及早接受進一步的聲帶檢查。

亞視股東訴訟延禁制令

【本報訊】亞洲電視股東的爭拗，由隔空罵戰演變成「對簿公堂」。亞視股東蔡衍明控告另一名股東查懋聲的訴訟，高等法院昨日決定於下月八日或九日開審，並同時延長臨時禁制令的有效期，禁止亞視股權轉讓，以及發行可換股債券，直至下月初開審。

蔡付2500萬保證金

亞視股東蔡衍明透過名下的神旺媒體控股入稟高等法院，控告亞視另一名股東查懋聲違反董事誠信，並向法院申請臨時禁制令，禁止亞視部分股權進行交易。高等法院昨日早上就訴訟作審前指示，亞視股東蔡衍明及查懋聲雙方均只派代表律師出席。

法官鮑晏明最終決定於下月八或九日正式開審，並要求控辯雙方，分別要於今月底及下月初，向法庭提交證供。同時，法庭披露蔡衍明一方於本月四日單方面申請禁制令，禁止查懋聲一方進行涉及亞洲電視部分股權的交易活動，包括將亞視的股權轉讓，以及發行可換股債券，昨日決定延長有關臨時禁制令的有效期，直至案件於下月開審爲止，但禁制令未有透露是否同時禁止查懋聲一方與第三方進行股權交易。

此外，查懋聲一方以臨時禁制令可能令他們蒙受損失爲理由，要求蔡衍明一方支付五千萬元保證金。法庭裁定蔡衍明一方需支付二千五百萬保證金，供法庭存檔。

不全的情況，對日常生活如舉重物等均會造成一定影響。如果出現可疑病徵的話，應盡快求診，醫生會使用內窺鏡檢查，一旦確診患者出現單側聲帶癱瘓，患者可選擇透過注入透明質酸，或以隆聲帶手術進行治療，手術一般需時一小時，術後當日病人即可開聲和進食。

聲沙爲常見的都市疾病，但林建業提醒市民，若除了出現聲沙，另伴有發聲無力、說話「漏氣」、吞嚥不順等情況，便需及早求醫。聲帶癱瘓不但影響日常生活，一旦延遲醫治，病情更可不斷惡化，增加患上肺炎的機會，對健康亦構成威脅，因此專家呼籲市民若連續三星期出現聲沙便需及早正視，不可掉以輕心。



▲亞視股東爭拗最終要「對簿公堂」

才子之鄉 新興工業發展之城 撫州市（香港）招商引資重點產業推介會

謹訂於2010年3月24日（星期三）上午十時三十分假座香港銅鑼灣怡和街88號富豪香港酒店低座一樓富豪廳舉行「撫州市（香港）招商引資重點產業推介會」向香港工商界全面介紹新興的、快速發展的城市——江西撫州。

撫州歷史悠久，文化底蘊深厚，被譽爲「才子之鄉」、「文化之邦」和「教育之鄉」。撫州區位優勢明顯，交通非常便利，地處長三角、珠三角和閩東南三角區腹地，是離南昌最近的地級市。撫州生態良好，資源十分豐富，已探明的金

屬礦和非金屬礦有60多種。

撫州產業特色鮮明，充滿生機活力，目前，機械製造、紡織服裝、化工建材、食品加工、有色金屬、醫藥和光伏等七大產業已具一定的規模；同時，撫州市金溪縣的香料、黎川縣的日用陶瓷、宜黃縣的塑膠製品和崇仁縣的變電設備4個省級產業基地，正在形成在江西乃至全國有影響、有競爭實力的產業集群。

本次推介會撫州市市長張勇先生親自率政府主要官員出席，與香港工商界來賓同商合作發展

大計。

誠摯地邀請香港工商界人士出席本次推介會，相信會議一定能爲有興趣的投資和合作者提供良好的商機。如蒙俯允蒞臨，不勝感激之至！

順祝

生意興隆 身體健康

撫州市人民政府 敬邀

座位有限，有意參會人士請盡早致電(852)2831 1785, 9035 7857（陳先生）報名確認，額滿即止。不便之處，敬請諒解！

